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Vážená paní a pane Mikuláškovi,
 
Podnikatelský  záměr  pro  zahradu  nemáme  a  nebudeme  mít,  protože  se  zahradou  nebudeme 
podnikat,  ale  jak  jsme  si  odhlasovali,  budeme ji  všichni  dohromady  užívat  a  udržovat  pro  účely 
rekreační,  posezení,  hraní  dětí  etc.  a  pro  toto  užívání  je  nutno  vytvořit  prostor,  který  je  nyní 
nekultivovaně zarostlý a proto k výše uvedenému účelu zcela nevhodný. 

Túje jsme dopředu nevysazovali, protože při výměně oken se skládají stará okna do zahrady, která 
bude touto činností ještě poněkud poničená. V dané chvíli vzadu u plotu téměř žádná zemina není,  
ale  je  tam změť  cihel,  letité  špíny  a  padajících  větví.  Proto po  výměně  oken  necháme  provést 
rekultivaci  zeminy  a  odstranění  nebezpečné  padající  mirabelky  včetně  cihel  a  dalšího  navršené 
nepořádku. Počítáme s výsadbou trávníku a na podzim s vysázením tújí ev. okrasných keřů podél 
plotu.

Šeřík  bude  nadále  plnit  funkci  zeleného  plůtku  kolem  zídky, k  tomu  se  ovšem  musí  nejprve 
rekultivovat, aby se omladil, nově vyrašil a dostal tvar, to se dělá právě radikálním řezem, 
nic  nejde  hned  a  najednou,  i  šeříku  musíme  dát  čas  aby  se  v  lepší  formě  zazelenal.

Zeleň máme rádi, ale někde je potřeba vytvořit prostor pro lidi a to  takovou formou abychom měli co 
nejsnadnější údržbu, vhledem k tomu, že nemáme a nebudeme mít žádného placeného  zahradníka. 
Proto  je  třeba  pochopit,  že  některé  rostliny  budou  odstraněny  a  v jiných  místech  s  ohledem na 
plánovaný rekreační prostor nahrazeny jinými.

Ke kácení dřevin je potřeba povolení pro stromy, které mají  obvod kmene 80 a více cm, měřeno ve 
výšce 130 cm nad zemí nebo pro souvislé keřové porosty nad celkovou plochu 40 m2.
 
Je pravda, že jsme se měli s Vámi předem domluvit, což jsme si bohužel  "v zápalu boje" a únavy 
neuvědomili. Velmi se Vám proto omlouváme a rádi bychom Vám poskytli náhradou novou sazenici
jabloně. Ještě jednou prosíme za prominutí a věříme, že se nám podaří vše zdárně upravit.
 

za představenstvo Bytového družstva Stojanova 6
Mila Kostrhonová
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